


3aga4yn Ha OBUMXKEHUE

B 3agavax Ha OBMKeHWe paccMaTpuBaloTcs  Ipu
B3aMMOCBSA3aHHbIE BENNYNHbI:

S - pacctosiHue (NPONOEHHLIN NMYTb),

t - Bpemsa gBuXKeHuna um

V - CKOpPOCTb — paccToaAHue, NponaeHHoe
3a eaVHULLYY BPEMEHMW.



9TO CTOUT SANMOMHUTD!

= PaccTtosaHune — ato npom3seneHne
CKOPOCTU Ha BpeEMA OBUXEHNA,

= CKOpOCTb — 3TO pacCcToAHMNE, KOTOPOE
TENo NpPoXoAuT 3a eAuHNLY BPEMEHMU;

= CKOpOCTb - 3TO YacTHOe OT AeneHus
PACCTOSAHUS HA BPEMS OBMXKEHUS;

= Bpemsa — 910 YyacTHOe OT AeneHusd
PACCTOSAHNA HA CKOPOCTb ABUXEHUSA

t=S/V




3anonHu Tabnuuy




Cutvauusa nepBag.

[1Ba oGbekTa ABMKEHNE HAYNHAOT OHOBPEMEHHO HABCTpeYy Opyr
Apyry.

Cutvauusa BTopasd.

[1Ba o6bekTa gBMmKeHne Ha4YMHarT OQHOBPEMEHHO B
NPOTUBOMNONOXHbIX HANpaBrieHUsIX.

Cutvauusa TpeThbA.

[1Ba oObekTa ABMKEHNE HAYMHAKOT OHOBPEMEHHO B OHOM
HanpaBneHun.



— -1 N

2). [ABv>KEHME B MPOTUBOMOJIOXHBIX

1). BctpeuHoe paBuKeHMe.
Harpas/IEHNSIX U3 OAHOro MyHKTa

3). [IBu>XxeHne B rpoTuBOIOJ/IOXHbIX  4).[IBUXXeHne B OA4HOM Haripas/ieHumn
HanpasieHusax. Hayano gBMXeHUS U3 U3 pasHbIX MyHKTOB.

Pa3HbIX lMYHKTOB.
il
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I'IpM peweHnn 3sTnxX 3aga4 Haao NCMNOoJ1Ib30BATb NOHATUA
«KCKOPOCTb CONMXKEHUS» U « CKOPOCTb yaad1eHUs>.




Cumyauus nepeasi



Pelun 3agavy pasHbiMu cnocobamum.

B AaHHBLIM MOMEHT pacCToaHUe MeXxay OBYMS
Takcuctamu 345 kM. Ha kakom pacctosgHum oyayT
HaXoOUTbCA TaKCUCTbI Yepes [Ba Yaca, eCnu
CKOPOCTb OAHOro 72 KM /4., a gpyroro -68 KM /4., u
OHU Bble3XXaloT HaBCTpe4y Apyr aApyry
OHOBPEMEHHO?

72 KM/ \u. 68 KM /u.



NMepBbIN CNOCOO peLleHus.

1) 72 + 68 =140 (KM /4.) — CKOPOCTb CONMXXEeHUA TaKCUCTOB.

2).140 * 2 = 280 (kM) — Ha Takoe pacCTossHNE TaKCUCTbI
NpuoNn3AaTCca opyr K gpyry 3a 2 yaca.

3). 345 — 280 = 145 (kM) — Ha TakoM paccTosiHUM ByayT TaKCUCTLI
yepes 2 vaca.

OtBeT: 145 Kkm.

BTopou cnocob pelueHus.

1). 72 * 2 =144 (KM) — TakOe pacCTOAHME NPOeaeT OAMH TaKCUCT 3a
2 Yaca.

2). 68 * 2 = 136 (kM) — Takoe pacCToAHMe npoeaeT apyron TakCUcT
3a 2 vyaca.

3). 144+ 136 =280 (kM) — Ha Takoe pacCTOsiHUE TaKCUCTDI
NpubnmnsaTcs apyr K Apyry 3a 2 4aca.

4). 345 — 280 = 145 (kM) — Ha TakOM pacCTosiHUM ByayT TaKCUCTbI
yepes 2 vaca.

OtBeT: 145 KMm.

CpaBHu 3T ABa cnocoba peweHna 3aga4un. Kakoe HoBoe
NOHATNE BBOOAUTCA B NepBOM crocobe peweHusa? Yto Takoe
CKOPOCTb CONMXxeHna?



PacctoaHune mexay ropogamu A u B 720km. U's AB B
BbILLEN CKOPbIX rnoe3n co ckopocTbio 80 km /4. Hepes 2
Yaca HaBCTpedy eMy K3 B B A Bblllen naccaXupckuu
noesn co ckopocTbio 60 KM /4. Hepes cKonbko 4acoB
nocrne BbiXxo4a MaccaXMpPCKOro noesga aTu noesga
BCTpPETATCA?

80 KM u. 60 KM u.
P

A : B
2 yaca

AB =720 km
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1)80*2=160(km)-npoLuen ckopbin Nnoe3n 3a 2
yaca.

2)720-160=560(km)-ocTanocb NponTun
noesgam.

3)80+60=140(km/4)-CKOPOCTb CONMMXEHUN 2
Nnoe3aos.

4)560:140=4(4)-0b111 B NYTU NAcCaxmpckum
noeaq.

OTBeT:44aca.
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[Monpobyn pewnTb 3agavy pasHbIMU
cnocobamu.

3 OBYX NYHKTOB HABCTpeYy Apyr Apyry OgHOBPEMEHHO
Bblexanu gea aBtobyca. CkopocTb ogHoro asTobyca 45
KM /4., a CKOPOCTb Apyroro aBtobyca 72 km /J.. [lepBbin
aBToOOyC 00 BCTpeuun npoexan 135km.

Hanante pacctosaHue mexay nyHKTamum.

A 135m C ? KM B e

45 km/ . 72 KM/ Y.
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MepBbIN CNOCOO peLueHUs.
1). 135 : 45 = 3 (4aca) — exanu aBTOBYCbI O BCTPEUN.
2). 72 * 3 =216 (km) — npoexan BTopou aBTobyc 0
BCTPEYMN.
3). 135 + 216 = 351 (KM) — paccTosgHne Mmexay
NYyHKTaMW.
OTtBeT: 351 KM.

BTopoun cnocob peLueHuUs.
1). 135 : 45 = 3 (4aca) — exanu aBTOOYCbl 10 BCTPEUMN.

2). 45 +72 = 117 (KM/ 4.). — CKOPOCTb CONnmMxxeHus
aBTOOYCOB .

3). 117 * 3 = 351 (KM) — paccTosiHue mMexay NyHKTamu.
OTtBeT: 351 KM.

YTO Takoe CKOpOCTb CONMXeHnA?
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MawwnHa n aBTOBYC Bblexann W3 OBYX ropoaos,
HaxoOdawmxca Ha pacctodaHmn 740 KM HaBCTpedy Opyr
opyry co ckopoctamm 70 km/M u 50 Km/d.. Kakoe
paccTosiHue Oyaoet mexay MawmHamm Yyepes 5 yacoB?

740 xm

? Km

@@

yepes S 4acoB

50 kMm/4. : 70 KMm/4.
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BRI ERIENENIEHYE

Coler @‘c

1).50 * 5 = 250 (km) — npoeeT maLlMHa OO0 BCTpeYn.

2).70 * 5 = 350 (km) — npoenet aBTOBYC A0 BCTPEUN.

3). 250 + 350 = 600 (Km) - Ha Takoe pacCTOsiHUE OHU NPUBNN3ATCA OPYr K
APyTrYy.

4) 740 -600 = 140 (km) - Takoe paccTodgHue byaet Mexay HUMK Yepes 5
4acos.

1).50 + 70 = 120 (Kkm /4.) — ckOPOCTb cbNUKeHna aBTobyca U MaLLMHBL.
2).120 * 5 = 600 (kM) — Ha Takoe paccTosiHne OHU NPUBNU3ATCA APYr K

APYyTY.
3). 740 — 600 = 140 (kM) — Takoe paccTosiHMe ByaeT Mexay HUMK Yepes

5 yacos.
OtBeT: 140 KM™.
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SRUAYSA E COCTans 10 PHEYHKY 3335y ¥ peiy,







1) 5+4=9(KM/4) - CKOPOCTb
cOnuMKeHusa newexoaos.

2) 18:9=2(4) - yepes CToNbLKO YacoB
OHM BCTPETATCA.

OTBeT: Yepes 2 yaca.
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3a4a4Yn Ha BCTPEeYHOEe ABMKEHUE

ZlBe roHo4YHble MalLuHbl BbIEXa/IU HaBCTpeYy Apyr ApyrYy. PaccrosiHme
Mexay HuMu 6bl1o 660 kM. . OfHa exasia co ckopoctbio 100 kM/4, a

apyras 120 kM/J.. Yepe3 kakoe BpeMsi OHU BCTPETATCA?

“ 660KkM h‘
> -
100kM/Yy 120KkM/Yy

RELIEHIE:

1)100+120=220(KM/4)- CKOPOCTb C6/1n)>KEHNS
MaLUMUH .

2)660:220=3(4)-yepe3 Takoe BpeMsi BCTPETATCSA
roOHOYHbIe MaLUWNHBbI.

OTBer: yepe3 3 yaca.



70KkM/\Y 80km/y

600km 3a ? \u.

[lea aemobyca ebiexasiu Ha ecmpeyy
dpya dpyay u3 deyx 2opodoe paccmosiHue
Mexxdy komopbiMu 600 kM. Ckopocmb

00HO20 asemobyca 70km/4 , a emopo2o
80KkmM/u.
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10088pb 0808 pelete

1).70 + 80 = 150 (km) — ckopocme
cbnuxxeHusi aemobycos.

2). 600 : 150 = 4 (4.) — yepes
makoe 8peMsi OHU
8CMpPEMSIMCH.
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Cumyauyusi emopasi




Cutyauma sTopas.

48 KM /M. 54 KM/ 4.

CKONbKO KMNOMETPOB ByaeT mexay Turpamu yepes 3 yaca?

3agava.

A3 ogHOro noroea o4HOBPEMEHHO B NPOTUBOMOSIOXHbLIX HarnpaBneHnsax
Bblbexano asa turpa. CkopocCcTb ogHoro turpa 48 km / 4., a gpyroro —
54 kM 4.. Kakoe paccTtosiHue byaet mexay Turpamm yepes 3 yaca?

[NEPBbLIV CNOCOB PELWIEHNA BTOPOW CNOCOB PELLEHNSA
1).48 * 2 = 96 (kM) — NnpoBexuT 1).48 + 54 =102 (KM /4.) — CKOPOCTb
OOVH TUrp 3a 2 Yaca. yaaneHus TUrpos.

2).54 * 2 =108 (km) — npobexunT 2).102 * 2 =204 (km) — 6yoet mexay
Opyron TUrp 3a 2 yaca. TUrpamu 4Yepes 2 yaca.

3).96 + 108 = 204 (km) — bygeTt OtBeT: 204 KMm.

MeXay TUrpamm Yyepes 2 yaca.

OtBeT: 204 KMm.
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80 Km/Y 60 Km/Y

? KM Yepes 2 yaca

N3 00HO20 nyHKmMa e npomueorosiOXHbIX
HarnpaeJsieHUsIX eblexasiu asmomobusib u
asmobyc. Ckopocmb aemomobursisi 80km/4, a
asmobyca 60 km/u.
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06E0b (08 PEICHLE.

1)60+80=140(km/4) - ckopocmb cbsnuxeHUss aemomobus
u aemobyca.

2)140*2=280(kM) - makoe paccmosiHue 6ydem mexoy HUMU
yepe3 dea yaca.

1)60*2=120(kMm) — npoexas1 asmobyc 3a mpu 4Yaca .

2)80*2=160(km) — npoexan asmomobusib 3a mpu
yaca.

3)120+160=280(kM) - makoe paccmosiHue 6ydem
MeXxoy HUMU Yepe3 mpu Yaca. Omeem: 280 KM,







[lernaem 8b1800bI

- [1pu pelueHnn 3agad Ha BCTPEYHOE OBWMKEHUNE
NOMNe3HO NCNOSIb30BaTb MOHATNE « CKOPOCTb
conmxeHnsa».

- [Npwn pelueHnn 3agay Ha ABMXEHME B
MPOTUBOMOJSIOXHbIX HanpaBneHMNAX NOE3HO
NMPUMEHSITb MOHATUE «CKOPOCTb YAANEHUs» .

» CKOpOCTb CONMXEHUA U CKOPOCTb yAaneHus B
9TUX 3agavax HaxoguTcAa CIOXXEeHNEM CKOPOCTEN
OBWXKYLLMXCA OOBEKTOB.
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3 oByx NyHKTOB HaBCTpeYy ApYyr Apyry oAHOBPEMEHHO Bblexanu ABa
aBTONtOOUTENSA, CKOPOCTb OAHOIO U3 HUX 72 KM/ Y. a Apyroro — 64 Kkm /u..
BcTpetunmncek oHM Yyepes 3 4aca, a 3aTeM nNpoaosiKkanu cBoe ABUXKEHME,
KaXkObl N0 CBOEMY HanpaBIiEHMIO.

Ha kakom pacctoaHun gpyr oT gpyra byayT aBTontobutenm 4yepes 2 4aca
nocne BcTpe4vn?

BCTpeya

72KM /u.

® 64 Km /u. ®

@@V, C s V@ @

= Kakue gaHHble B ycnoBun 3agadu nuHne?
= [loctaBb gpyron BoOnpoc K 3agavye n Hangu oTBET Ha Hero.

=  KoTtopbin n3 aBtonodbutenen dynet brnmxe K CBOEMY KOHEYHOMY
NYHKTY OT MOMEHTa Havana nx ABumxeHns?

= KoTtopbInt n3 HMX byget 6nmxe K CBOEMY KOHEYHOMY MYHKTY OT
MOMEHTa UX BCTPEUn?

=  KoTtopbIln nx asrontoburtenen dyoet onuxe oT NyHKTa Hadana cBOero
OBMWKeHNA Yyepes 3 Yaca? YUepes 2 yaca nocrne BCTpeun?
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CocTaBb 3agady No cxeme v pelliu ee,

AB = 244 km
58km/. 64Kkm/\.

OTBETbL HA BOMPOCHI:

B kakon Touyke oT nyHKTa A 6bin nepsbin aBTOOYC Yepes 3 Yaca?

1

2). B kakoun Touke oT nyHKkTa B 6bI1 BTOpon aBTobYyC Yepes 3 yaca?
3). Kakoe pacctosiHue bbirio mexay aBtobycamm Yepes 3 Yaca?
4). Kakoe paccTtosaHue obino mexay astobycamu yepes 1 yac?

5). Kakoe pacctosiHue Oblno mexay aBtobycamu 4Yepes 2 yaca?

Kakue elle MOXXHO NoCTaBUTb BOMNPOCHI?
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Cumyauusi mpemabs

eHUU
2adadul Ha 0BUKEHUE € oOHOM Hanpaer
70 M/MUH. 70 M /MUH.
1. ‘ ‘
940 m
70 M/mMuH. 60 M /MUH.
) | -
540 m

50 m/MUH. 80 M/MUH.
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3adaya 1

\ 4

[Touemy Benocuneguct

18 KMm/\.
6 Kkm/4. OOroHUT cnopTcMeHa?

3 OBYX NYHKTOB, pacCTOSAHWUE MeXay KOTOpbIMU 24 KM,
OLHOBPEMEHHO BbILLEN CMOPTCMEH U Bblexar Berocnneauct.CKopocTb
CNOPTCMEHA 6 KM/Y., a cKOpoCTb Bernocunegmucta 18 km/u..

1).4Yepes ckonbko YacoB BENOCUNEANCT OOTOHUT CopTCMeHa?

2).Ha kakom pacctosiHum oT nyHKTa B BenocuneancTt JOroHuT
CnopTCMEHa?

3). Ha ckonbko KMNoMEeTpoB NyTb Benocunegmcra donblue nyTu
CnopTCMeHa?

31



PaccyxOdaemM u pewaem 3adayy.

A 24 Kkm B ?

> >

18KM/\. 6 km/u.

v’[daBante noaymaem, rnovemy sesiocunegncTt JoroHnT CI'IOpTCMeHa?

v’ Ha CKOnMbKO KMNOMETPOB BENOCUNeancT NpubnmxaeTcs K CropTCMEHY
Ka)kabln Yyac?

IMO paccmosiHUe — CKOpoCmMb COIUXKEeHUS.,

v’ Ha CKONbKO KMNMoOMeTpOB BENOCUNEANCTY HaZo npmubnmsnTcs K
CropTCMEHY?

v’ Kak e y3HaTb, Yepes3 CKOSbKO YacoB BETOCUNENCT OOTOHUT
cnopTcmeHa?

¢/ CKOMNbKO KMIMOMETPOB 3a 3TO BPEMS NPONAET CMNOPTCMEH?
v’ A Kakoe paccTosiHMe NpoeneT BenocmneaucT?

v’ Ha kakom paccTossHum oT nyHKTa B BeriocnneancT 4OroHUT
cnopTCcMeHa?

Ky



100841k 0808 PelgHU,

1). 18 -6 = 12 (kM /4.) — ckOpocmb cbniuXXeHus
gesiocurnieducma u criopmcmMeHa.

2). 24 :12 = 2 (4.) — 4epe3 makoe spemsi
gesiocurnneducm O0020HUM COPMCMeEHa.

3). 6 *2=12 (kM) — Ha makKoM paccmosiHuUuU
eesiocurieducm 0do20HUM CMOPMCMEHa.

Omeem: 4yepe3 2 yaca; 12 km.
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1 — 5 AeBoyKa 2 - A neBoYyKa 3adaya 2.

o
50M Uepes ? MuH.

100 M/MI/IHb. 90 M/MUH.

OpgHa geBoyka Hayarna gOoroHATb BTOPYHO, KOrda pacCTosHUE Mexay
HUMKM Obino 60 M. Ckopoctb nepson AeBodkM — 100 Mm/MuH., a
CKOpOCTb BTOpon AeBoYkn 90 M/MUH.. Yepes CKONbKO MUHYT rnepsas
OeBOYKa OOroHUT BTOPYHO?

Haealime paccyxdamb.

[MNoyemMy nepBasi AeBOYKa JOrOHUT BTOPYHO?

Ha kakoe paccTosiHne nepBasi AeBOYKa JOMOHSAET BTOPYHO 3@ 1 MUHYTY?
Kak Ha3blBaeTcs 310 paccTosiHue?

Uepes ckonbko MUHYT nepBas JeBoYKa JOrOHUT BTOPYIO?

Kz



100880k 0808 pelleHye

1). 100 — 90 = 10 (M /MUH) — ckOopoCcmb
cob1u)xeHuUs1 0ecoyYex.

2). 60 : 10 = 6(MuH) — Yyepe3 makoe epeMs
rnepeasi deeo4yka 0020HUM e MOPYI0.

Omeem: 4yepe3 6 MUH.
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3aaaqa 3 1-/ BENocuneamcT

2 - N Benocuneguct

: A A B
18 KM/\. 12 KM/\.
3 oByx nyHKTOB A 1 B, paccTtoaHne mexay KOTopbiMu 16KMm,
OLHOBPEMEHHO Bblexanu Asa senocunegmcrta. CKopocTb Benocuneancra,
KOTOpPbIN Bblexan 13 nyHkTa B, 12 km/4., a CKOpoCTb Benocuneancra,
KOTOpbIN Bblexan u3 nyHkTa A ,18 km/4..Kakoe paccTosiHue 0yger

BeriocunegncTtamMmm yepes 2 4yaca, ecnm M3BecTHO YTO OHU Bblexarnm
OOHOBPEMEHHO?

Haealume nopaccyxoaem.

UTO nponcxoguT c pacctostHnem mexay senocuneguctamn? [odyemy?

Ha kakoe pacctosiHue 1 — 1 BeriocunegucT ygansietcd ot 2 — oro 3a 1 yac?
Kak Ha3blBaeTcs aTO paccTosiHne?

Ha kakoe pacctosiHue yganutca 1 — 1 Beniocuneguct oT 2 - oro 3a 2 yaca?

Kakoe paccTosiHue OyaeT mexay BernocuneaMcramm Yyepes 2 yaca?
36



100880k 0808 pelleHye

1). 18 -12 = 6 (kM /4u.) — ckopocmb
yoaJsieHus1 eesiocuneoducmoa.
2). 6 *2=12 (kM) Ha makoe paccmosiHue

nepebiu sesiocurieoucm yodasiumcsi om
8mopo2o 3a 2 4Yaca.

3). 18 + 12 = 30 (kM) — makoe
paccmosiHue 6ydem mMexaoy
gesiocunoucmamu 4yepe3s 2 4yaca.

Omeem: 30 Km.
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3adaya 4.

[ ? KM yepes 2 yaca

2 KM

8 KM/u. 14 Km/u.

CHayasia paccyxxdaem.

YT0 nponcxoauT ¢ paccToOAHUEM MEXY BENOCUNEANCTOM U CIOPTCMEHOM?
Ha kakoe paccTosiHue yganuTcs BenocuneaucT oT crnopTcMeHa 3a 1 yac?
Kak Ha3biBaeTca 9To paccTtosHue?

Ha kakoe paccTosiHue yganuTcs BenocuneaucT oT CNopTCMeHa 3a 2 Yac?

Kakoe pacctosiHue byaet mexagy HUMmu 4yepes 2 yaca?
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I'Ipoeepb £80€ peleHue

). 14 — 8 = 6 (KM/ 4.) — CKOpPOCTb yaaneHus
BeJ'IOCI/II'Ie,EI,l/ICTa OT CMOpPTCMEHa.

2).6 * 2 =12 (KM) — Ha TaKkoe paccTosiHME
BENocuneaunucT yaannTcya oT CrNopTCMEHA
3a 2 vaca.

3). 12 + 2 = 14 (KM) — Takoe paccToaHue
OyoeT mexgy HUMKU Yepes 2 vaca.

OTBeT: 14 KM.
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Makcum n Calwia BbILWN U3 LWKOMbl CO
ckopocTbio 50 m/MunH. Poma Bbillen Bcrieq 3a
HUMW Yyepe3 6 MUHYT CO CKOpocCcTbio 80 M/MUH.

Uepes3 ckonbko MMHYT Poma goroHnt Makcuma
n Cawy?

50 M /MuH. 80 M /MuH.
Poma
Yepes ? munyT Poma yepes3 6 MUHYT

AOTOHHUT APY3CHU nociie Makcuma u Cairum
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JOLIGRNG

1) 80 - 50 = 30 (KM /4.) —CKOPOCTb

CONnMXXeHnss Marnb4nKoB.

2).50 * 6 = 300 (km) — Takoe paccTosdgHune
OblNo Mexay Marne4mKkamm nepen
BbIXOOOM U3 LWKOSbl POMbI.

3).300 : 30 = 10 (MWH.) — Yepes Takoe
Bpema Poma OOroHUT Opy3eWn.

OTBeT: Yepe3 10 MuH.
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< 3bibneB Cawwa

D
85 KM/ u.

? KM 4epes 4 Jaca

PeweHue 3adayu.
1). 85 -78 = 7 (kM/ 4.) — cKOpoCcmb yOasieHUusl.

2). 7 *4 =28 (kM) — Ha CMOJILKO ygesiu4umcs
paccmosiHue Mexxdy aemomobunsmu 3a 4
yaca.

3).28 + 15 = 43 (kM) — makoe paccmosiHue
6ydem mexoy aemomoburnsamu dyepe3s 4
yaca.

Omeem: 43km.
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| Yepes ? uwacoB BTOPOi
BEJIOCUIIEAUCT JOTOHUT MEPBOIO

1).24 — 19 =5 (KM /4.) CKOPOCTb
conmxeHmns BenocunneancTos.

2).10 : 5 =2 (4.) — Yepes Takoe BpemM4
BTOPOW BeNocunegucTt AOroOHUT
nepBoro.

OTBeT: Yepes 2 yaca.

3biones Cawa
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Yepes ? yac

65 KM /u.

1).82 — 65 = 17 (KM/ 4.) — CKOpPOCTb CONMMKEHNS
aBTOMObuUnen.

2). 51 : 17 = 3 (4.) — yepe3 Takoe BpeMS BTOPOU
aBTOMOOWb IOFOHUT MEPBbIN.

OTBeT: yepe3 3 yaca.




Yepes 3 vac.
? KM

82KM/ u.
1).82 — 65 = 17 (KM/ 4.) — CKOpPOCTb YaAaneHusl
aBTOMObUNen.

2). 17 * 3 =51 (KM ) — Ha TaKOe PacCTOSAHWE NepPBbIN
aBTOMOOW/Ib YAQNMTCA OT BTOPOro 3a 3 yaca.

3). 25 + 51 = 73 (kM) — 6yaeT mexay aBToMobunsMum
yepe3 3 4vaca.

OTBeT: 73 KM.




[lenaem 8bI1800bI

1).B 3apgavax Ha aBukeHne B 0 4HOM HanpaBneHnu
npuv OQHOBPEMEHHOM Hayane ABMXeHUsa 0bbekToB
NOS1E3HO UCMOSb30BaTb NMOHATUS « CKOPOCTb
CONMXEeHUA» U «CKOPOCTb yaaneHnsa».

2).CKOpOCTb CONMXEHUS U CKOPOCTb yaaneHus
Haxo4AaTCA BblMUTAHUEM MEHbLLUIEW CKOPOCTU U3

oonbLUEewn.
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lTodeoduM umoe peweHust
ecex murnoe 3aday Ha 0eu)xeHue

1). MNMpn peweHnn 3agady Ha ABMXEHUN OBYX OOBLEKTOB
NPUMEHAIOTCA  MOHATUS  «CKOPOCTb  cO/mKeHnss» U
«CKOPOCTb yAa/IEHUS>.

2).Mpn pelweHnn 3agay Ha BCTPEYHOE [ABWMKEHME WU
OBWXEHME B NPOTUBOMOMOXHbBIX HaMpPaBNEHUSX CKOPOCTh
COMMDKEHNS W CKOPOCTb YA3/IEHNS HAXOASATCA CIOXKEHWEM
CKOPOCTEN ABMXKYLLMXCSH OOBEKTOB.

3).Mpn peweHun 3aga4 Ha [OBUMXKEHWE B  OAHOM
HanpaBNEHUN CKOPOCTb COIMMKEHMS W CKODPOCTb Y/AAJEHUS
HAaXoASATCA BblYMTAHUEM CKOPOCTEN ABMXKYLLMXCA OOBEKTOB.







